

Афганистан – дорогами войны

У времени есть своя память — история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи. 34 года прошло с того февральского дня 1989 года, когда последний советский солдат покинул землю республики Афганистан. День 15 февраля стал днем памяти не только для воинов, прошедших афганскую войну, но и для других ветеранов локальных войн — тех солдат и офицеров, кто противостоял международному терроризму в «горячих точках» ближнего и дальнего зарубежья.

15 февраля работники СДК д. Новое Аннино совместно с библиотекой провели час мужества «Афганистан дорогами войны». На мероприятии ребятам было рассказано о страшной войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная война — 9 лет 11 месяцев и 19 дней, о патриотизме военных, о том что воинский долг и подвиг неразрывно связаны. Память павших почтили минутой молчания.



